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4355122-1094475-DMO 

1. Aanleiding PRO 
Het lid Westerveld (Graeakfffks-PvdA) heeft vragen gesteld over het bericht: Eipadele) 
“Buitenlandse investeerder verdient aan medische keuringen: ‘Absurd en 

frustrerend.” 

2. Geadviseerd besluit 
U kunt akkoord gaan met de beantwoording van de Kamervragen en de brief 

ondertekenen. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording wordt aangegeven: 

* _ Dat gemeenten gebruikmaken van externe medische advisering, maar zelf 

verantwoordelijk zijn voor de besluitvorming. Er is geen overzicht van in 
hoeveel gemeenten de medische keuringen worden verzorgd door een 

private equity-partij, en er zijn geen landelijke richtlijnen voor de 

bedragen die gefactureerd worden voor (telefonische) consulten voor 

bijvoorbeeld het herkeuren voor een gehandicaptenparkeerkaart. 

« _ Dat bedrijven geld verdienen aan het uitvoeren van gemeentelijke taken 

niet per definitie problematisch is, maar het belangrijk is dat gemeenten 
bij contractering duidelijke aanvullende voorwaarden stellen over de 

uitvoering van de opdracht. 

* _ Dat u het onwenselijk vindt als de kosten voor medische keuringen voor 

ondersteuning en voorzieningen hoog oplopen voor mensen. In de brief 

wordt uiteengezet welke mogelijkheden er zijn om mensen daarin 

tegemoet te komen. Ook geeft u aan dat u de mogelijkheden voor de 

samenvoeging van verschillende landelijke indicatiestellingstrajecten gaat 

onderzoeken. 
« _ Dat de verantwoordelijkheid voor investeren in opleiding en 

professionalisering van artsen voor medisch advies bij werkgevers ligt. 

4. Toelichting 

a. Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

Nvt. 

b. Juridische aspecten 

N.v.t. 
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c. Politieke en maatschappelijke context Datum 

Over de kosten van medische keuringen bijvoorbeeld bij de 4:Jünl 2026 
gehandicaptenparkeerkaart en verschillen hiertussen bij gemeenten, worden Kenmerk 

regelmatig vragen gesteld in debatten of Kamervragen. Bijvoorbeeld in de nog te 

beantwoorden vragen uit het VSO Toekomstagenda Gehandicaptenzorg en het 

verzoek van de vaste Kamercommissie om reactie te geven op een 

binnengekomen brief over landelijke versnippering rondom de 

gehandicaptenparkeerkaart en mobiliteitsregels (Z07466). Daarnaast heeft het 

bericht “Buitenlandse investeerder verdient aan medische keuringen: ‘Absurd en 

frustrerend” veel media-aandacht gehad. 

5. Afstemming 

De antwoorden zijn afgestemd met de ministeries van I&W (verantwoordelijk voor 

de gehandicaptenparkeerkaart), BZK, de VNG en de VAV (Vereniging Artsen 

Volksgezondheid). Daarnaast is er afstemming geweest binnen VWS met de 

directies MEVA en PZo. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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